

एयर पोर्ट पर आलिया की चूत गान्ड चुदाई

“ वह उसके पीछे घूमा और अब उसके नितम्बों को गहराई से देखा। वह अपने हाथों को उसकी ब्रा के पास चलाते हुए उसके वक्षों के इर्दगिर्द घुमाने लगा और उसके बूब्स को महसूस करने लगा। ... ”

Story By: (arvindstory)

Posted: Monday, February 15th, 2016

Categories: [बॉलीवुड फैंटेसी](#)

Online version: [एयर पोर्ट पर आलिया की चूत गान्ड चुदाई](#)

एयर पोर्ट पर आलिया की चूत गान्ड चुदाई

बॉलीवुड : कल्पना की उड़ान

‘माफ कीजिए, क्या आप मेरे साथ आएँगी?’ एयरपोर्ट पर अपनी माँ के साथ लाइन में खड़ी हुई आलिया से सुरक्षाकर्मी ने पूछा।

औसत कदकाठी वाला सुरक्षाकर्मी बहुत ज्यादा आकर्षक नहीं था, उसने सुरक्षाकर्मियों वाली एक विशेष वर्दी पहनी हुई थी लेकिन उसके साथ उसकी बंदूक, हथकड़ी, यहाँ तक कि नाइट स्टिक भी नहीं थी।

पर आलिया के पास उसे दिखाने के लिए बहुत कुछ था। उसने कैजुअल ड्रेस में नीची कमर वाली नीली जींस और कसी हुई गुलाबी रंग की टीशर्ट पहनी हुई थी जिसमें से उसका चिकना पेट और आकर्षक मांसल बूब्स साफ दिख रहे थे।

उसके बाल छोटे कटे हुए एवं बेहतरीन तरीके से उसकी नई रॉक स्टाइल के अनुसार बने हुए थे। वह अपना पूरा वजन अपने बायें नितम्ब पर डाले हुए मुड़ कर खड़ी हुई थी।

‘क्या कुछ गलत है, अम्म सैम?’ उसने उसके आई डी कार्ड को देखते हुए कहा।

‘यह हमारी जाँच का एक हिस्सा है, आपको तकलीफ के लिए खेद है लेकिन मुझे यह करना होता है।’ सैम ने जबाब दिया।

आलिया ने उसे देखा और लाइन से निकल कर उसके पीछे आ चली आई।

उसकी माँ भी अकेले इंतजार करने के बजाए आलिया के साथ आ गई।

सैम ने उसे जाँच खत्म होने तक उसी स्थान पर इंतजार करने को कहा।

आलिया ने बैग जाँच के लिए टेबल पर रख दिया और सुरक्षाकर्मी उसकी जाँच करने लगा।

‘आप जानती हैं, मैं आपका बहुत बड़ा फैन हूँ!’ सैम ने कहा।

आलिया प्रत्युत्तर में केवल मुस्करा दी लेकिन वह काफी बेचैन लग रही थी।

वह बैग की जाँच करते हुए बैग के निचले हिस्से में पहुँचा जहाँ उसे उसके अंडरवियर मिले, उसमें दो ब्रा और कच्छियाँ थी।

सैम ने अपनी उंगलियों के बीच लेकर उन्हें मसला और उसके संवेदनशील अंगों को छूने के बारे में सोचने लगा।

‘वास्तव में मुझे आपकी जाँच के लिये नहीं कहा गया था लेकिन मैंने आपसे मिलने का यह अवसर छोड़ना नहीं चाहा।’

यह क्या बकवास है? मुझे यकीन ही नहीं हो रहा! आलिया ने कहा।

सैम चौंका, उसे इस तरह के रिएक्शन की उम्मीद नहीं थी!

और थोड़ी देर के लिए सन्नाटा छा गया।

इससे पहले कि वह कुछ और कहती, सैम ने उसके बैग से कुछ मिलने की जैसी प्रतिक्रिया दी।

सैम ने एक कैंची आलिया को दिखाते हुए कहा- क्या यह तुम्हारी है? कृपया मेरे साथ आइये।

सैम को मौका मिल गया था, उसने आलिया की कलाई को पकड़ा और उसे खींचते हुए पास ही के जाँच कक्ष में ले गया और दरवाजे को बन्द कर लिया।

वहाँ एक भी खिड़की नहीं थी पूरी प्राइवैसी थी।

‘मुझे आपकी गहनता से जाँच करनी पड़ेगी। आप कृपया अपने जूते, पैन्ट और शर्ट खोलिए।’

आलिया के लिए यह सब अचम्भित कर देने वाला था, ‘एक्स्क्यूज मी! यह क्या बकवास है?’ आलिया ने कहा।

‘मुझे खेद है मिस, लेकिन मुझे अपने देश की आंतरिक और बाहरी दुश्मनों से रक्षा के लिए यह करना पड़ेगा।’ सैम ने अपने जीवन में इस आनन्ददायी क्षण की कभी उम्मीद नहीं की थी।

‘ठीक है!’ उसने अपने सेंडल उतार फेंके और अपने सिर के ऊपर से शर्ट खोलने लगी। सैम को लगा जैसे वह स्वर्ग के सपने देख रहा हो।

आलिया उसके सामने कपड़े खोल रही थी। जब वह अपनी बाहों को उठा रही थी तो उसके कसे हुए एब्स और अधिक खिंच रहे थे और जल्द ही सैम ने अपनी निगाहें काली ब्रा पर जमा दी जो उसके मांसल स्तनों को सम्भाले हुए थी।

उसने अपनी शर्ट को उस छोटे से कमरे में रखी हुई मेटल की एक टेबल पर फेंक दिया और अपनी जींस का बटन खोलने लगी।

जैसे ही उसने जींस को अपने घुटनों से नीचे गिराया और पैरों से अलग किया, सुरक्षाकर्मी सैम एकटक उसे देखने लगा।

उसके नितम्बों के पास में जहां से जांघों की हड्डियों को फैलाव हो रहा था छोटे गड्ढे थे।

आलिया कुछ पल के लिए सैम की तरफ देखते हुए खड़ी रही।

सैम उसके खूबसूरत बदन को निहारते हुए बोला- बहुत ही खूबसूरत लग रही हो !

सैम ने उसे मेज पर झुका कर खड़ी करते हुए उसका हाथ टेबल पर रख दिया।

वह उसके पीछे घूमा और अब उसके नितम्बों को गहराई से देखा। वह अपने हाथों को उसकी ब्रा के पास चलाते हुए उसके वक्षों के इर्दगिर्द घुमाने लगा और उसके बूब्स को महसूस करने लगा।

यह जाहिर सी बात थी कि आलिया अब वास्तव में मदहोश होने लगी थी।

‘तस्करी रोकने के लिए हमें इस तरह की जाँच करनी होती है!’ सैम ने जाँच के आशय को समझाते हुए कहा।

सैम ने एक गहरी सांस ली और एक मादक बाँडी स्प्रे की गन्ध को महसूस किया। मुझे कुछ छिपी हुई वस्तुओं के बारे में और अधिक जाँच करने की आवश्यकता है सैम ने कहा और उसकी ब्रा को खोलते हुए उसके कंधों से उतार दिया।

‘हे भगवान!’ आलिया बुदबुदाई।

उसकी आँखों के सामने एक अजनबी उसकी ब्रा के अन्दर जाँच कर रहा है।

इस बात से संतुष्ट हो जाने के बाद कि ब्रा और वक्षस्थल में कुछ भी छुपाया नहीं गया है, वह नीचे झुका और उसकी गोल नितंबों की जाँच करने लगा।

उसकी पैन्टी के बगलों में अपना अंगूठा फंसाकर सैम धीरे से उसे टखनों तक नीचे करते हुए इस प्रत्येक पल का आनन्द लेने लगा।

‘शायद आलिया की चूत शेव की हुई है?’ सैम ने मन में सोचा और उसकी पैंट में कठोरता आने लगी वह लालायित होने लगा, उसने आलिया को घूमने के लिये कहा।

आलिया की चूत हल्की सी गुलाबी थी और बहुत ज्यादा कसी हुई लग रही थी।

इस नजारे को देखने के लिए दुनिया भर में लोग एक दूसरे को मार डालेंगे, जो उसके सामने था।

सैम ने आगे बढ़ कर धीरे से अपनी जीभ को आलिया की चूत के होठों पर रगड़ा एक आनन्दित करने वाला स्वाद उसने महसूस किया।

‘आहहह... यह क्या कर रहे हो?’ आलिया ने झटके से अपनी पैन्टी को चढ़ाया और दरवाजा खोलने के लिए लपकी।

सैम ने तेजी से उसका पीछा किया लेकिन जब तक वह उसे रोक पाता वह दरवाजे तक पहुँच गई थी।

आलिया ने हत्थे को धकेला लेकिन वह दरवाजा नहीं खोल पाई।

आलिया ने महसूस किया कि दरवाजा अन्दर से बन्द है, वह चिल्लाने लगी- हैल्प! कोई

मुझे इस परेशानी से बाहर निकालो ।

चेहरे पर आनन्द के भाव लिए हुए सैम उसके पीछे आया । यह कमरा साऊँड प्रूफ़ है । हम यहाँ संभावित आतंकियों से बात करते हैं । जब तक मैं आपको जाने नहीं दूँगा आप यहाँ से बाहर नहीं जा सकती । क्या तुम यहां से बाहर जाना चाहती हो ?

‘बिल्कुल !’ आलिया ने जबाब दिया ।

‘ठीक है, फिर शांत हो जाओ । मैं तुम्हें एक शर्त पर बाहर जाने दूँगा । मैं अपने तरीके से तुम्हें चोदना चाहता हूँ । जवाब देने से पहले सोच लेना तुम्हारी माँ अभी तक बाहर है । यदि मैं तुम्हें इस स्थिति में ले गया तो सोचो उन पर क्या गुजरेगी । मैं तुम्हें वापस भारत भेज सकता हूँ और इससे भी बुरा कर सकता हूँ ?’

आलिया के चेहरे पर हार साफ़ झलकने लगी और उसने एक आह भरी ।

‘अच्छी बात है !’ अब वापस टेबल के पास जाकर अपनी पेंटी उतार दो । सैम ने उसकी पेंटी को उतार दिया और धीरे से उसे ऊपर उठाकर टेबल पर खड़ा कर दिया ।

जैसे ही उसकी गांड ने ठण्डी टेबल को छुआ उसकी जांघे सिकुड़ गई । अब मैं जो कहता वह करने का ध्यान रखो । मैं तुम्हें किस करने जा रहा हूँ ऐसा कहकर सैम ने अपने होठ आलिया के होठों में फंसा दिए ।

स्टाबेरी स्वाद का अनुभव करते हुए सैम अपने हाथों से आलिया के मांसल एवं आकर्षक स्तनों को मसलते और दबाते हुए टटोलने लगा । उसने अपनी जीभ को आलिया के मुँह में धकेल दिया और उसकी जीभ को चूसने लगा । अब दोनों एक दूसरे से लिपटने लगे ।

सैम ने महसूस किया कि उसका लण्ड कठोर और बड़ा हो रहा है । ऐसा ही कुछ आलिया ने भी महसूस किया लेकिन उसने इस पर ध्यान नहीं दिया ।

फिर सैम ने उसके छोटे से निप्पल्स को पकड़ा और उन्हे अपनी उंगलियों के बीच कड़ा होते महसूस किया। आलिया के लिए शायद यह सब आनन्ददायक नहीं था लेकिन उसका शरीर अवश्य कष्ट पा रहा था। सैम ने आलिया के होठों को चूमना बन्द किया और अपनी जीभ से आलिया की लम्बी गर्दन को चूमने लगा।

चूमते हुए वह उसके दाएं बूब्स की तरफ बढ़ा और चूमने लगा- आहहह! तुम्हारे चूचुक बहुत ही शानदार हैं।

सैम उसके चूचुकों को चूसते और काटते हुए बुदबुदाया।

अब वह उसके बाएं स्तन को चूमने लगा।

सैम अपने हाथों से आलिया की खूबसूरत चिकनी जांघ का सहला रहा था।

जब मैं तुम्हारे चूचुकों को चूस रहा हूँ तो क्या तुम्हें मजा आ रहा है? सैम ने पूछा।

‘नहीं, बिल्कुल नहीं!’ आलिया ने दुबारा आत्मविश्वास के साथ जबाब दिया।

हाँ, तुम मेरे कार्य से आनन्दित हो! स्वीकार कर लो! सैम ने प्रतिवाद करते हुए कहा और आलिया के चेहरे पर अचानक आए आत्मविश्वास को देखने लगा।

‘असल में तुम्हें मजा आता है जब मैं तुम्हारे स्तनों को चूमता और चूसता हूँ।’ सैम ने कहा।

‘जब तुम मेरे चूचुक चूसते हो तो मुझे अच्छा लगता है!’ आलिया ने अपनी उत्तेजना को दबाते हुए दबी हुई आवाज में कहा।

सैम के चेहरे पर अब एक विजयी मुस्कान थी और वह आलिया के सुडौल चिकने पेट को चूमने लगा।

सैम को प्रोत्साहित करने के लिए उसने अपने आप को ढीला छोड़ दिया और पीठ के सहारे मेज पर लेट गई।

सैम घुटनों पर बैठ गया और मन में यह सोचते हुए कि जिस खूबसूरत बदन की वह इतनी दिनों से अभिलाषा कर रहा था वो अब ठीक उसके सामने नग्न है।

सैम ने उसकी जांघ को मसलना और दबाना शुरू किया। आलिया की जांघों की मांसपेशियाँ उसके हाथों में कठोर हो रही थी।

अपने घुटनों पर खड़े होते हुए सैम ने आलिया के होठों और जीभ को चूमना शुरू किया। आलिया ने उसके पैरों को अन्दर आते हुए महसूस किया और सैम ने अपनी मंजिल को सामने पाया, उसने उसकी कोमल जांघों के अन्दर अपना मुँह लगाया और मीठी सी खुशबू को महसूस किया।

आलिया का बदन अब इस अजनबी के सामने बहुत अधिक प्रतिक्रिया दे रहा था लेकिन यह अभी शुरूआत थी। सैम अपनी जीभ से आलिया के चूत के बाहरी होठों को चाट रहा था। सैम के गर्माते होठों से भगनासा को चाटने से आलिया की चूत सा चिपचिपा पानी छोड़ने लगी।

आलिया अपना प्रतिरोध छोड़कर अब अपनी प्रतिक्रिया दे रही है, यह देख कर सैम के चेहरे पर मुस्कुराहट तैर रही थी।

अब सैम की जीभ आलिया की चूत के होठों को अलग करती हुई मीठे अमृत का अनुभव करती हुई अन्दर चली गई।

सैम अपनी जीभ से चूत की दीवारों के अन्दर घूमते हुए नए आनन्द की छानबीन करने लगी। सैम द्वारा चूत के दाने को चाटने से आलिया आनन्द की लहरों में डोलने लगी और इस आनन्द की अधिकता की वजह से वह अपनी गहरी सांस को नहीं रोक पाई।

सैम ने अपनी नजरें उपर उठाई और देखा कि आलिया की आँखें आनन्द के कारण बन्द हैं और चेहरा यौनेत्तजना के कारण कसा हुआ। सैम हर संवेदना को महसूस करते हुए हर अनुभव को याद रखते हुए आलिया की चूत के हर हिस्से को चूमता रहा।

सैम को लगा कि अब उसकी बारी है और उसने अपनी शर्ट उतार दी।

जैसे ही सैम ने उसकी चूत को चाटना बन्द किया आलिया दुबारा से प्रतिरोध के लिए खड़ी

हो गई।

‘खड़ी हो जाओ और अब मेरा लण्ड बाहर निकालो!’ सैम ने टेबल के किनारे की तरफ बढ़ते हुए कहा।

आलिया अब अपने घुटनों पर बैठ गई और सैम ली पैन्ट को खोलने लगी जिसमें उसके लण्ड का उभार साफ दिखाई दे रहा था।

उसने सैम की पैन्ट और अण्डरवियर को नीचे खिसका दिया जिसके कारण सैम का लण्ड उछल कर बाहर आ गया।

सैम का 7 इंच लम्बा गर्माता हुआ लण्ड अब आलिया के चेहरे के ठीक सामने उछल रहा था।

‘अब तुम क्या चाहते हो?’ पर वह बिना उत्तर की प्रतिक्रिया किए लण्ड से खेलने लगी।

‘तुम क्या करना चाहती हो?’ सैम ने आलिया पर जोर देते हुए पूछा।

‘मैं तुम्हारा लण्ड चूसना चाहती हूँ!’ आलिया ने कहा।

प्रत्युत्तर में सैम केवल मुस्कुराया लेकिन वह जानता था कि वह उससे कुछ ज्यादा करवा सकता है।

मेरे सामने गिड़गिड़ा कर कहो कि तुम मेरा लण्ड चूसने के लिये तड़प रही हो!’ सैम ने कहा।

आलिया एक पल के लिए चौकी लेकिन अचानक उसकी अन्तर्वासना के सैलाब ने आलिया को बोलने पर मजबूर कर दिया- प्लीज सैम, मुझे अपना लण्ड चूसने दो।

सैम को यह सुनने में अच्छा लगा, सैम ने आलिया को अपना लण्ड चूसने की इजाजत दे दी और आलिया सैम का लण्ड चूसने लगी।

उसने लण्ड के सुपारे को अपने पतले पत्ले होंठों से छुआ, उस पर जीभ फ़िराई फिर उसे मुँह में ले लिया और से अपने गले के अन्दर की तरफ लेकर पूरा चूसने लगी।

‘मेरी तरफ देखो ! आलिया ने कहा ।

सैम एकटक आलिया के चमकते चेहरे को देखने लगा ।

वह लण्ड को बहुत प्यार से मुँह में लेकर चूस रही थी । हर एक शॉट के बाद आलिया लण्ड को मुँह से बाहर निकालती और नीचे से उसके सुपारे तक अपनी जीभ घुमाती और फिर उसे दुबारा अपने मुँह में लेकर चूसने लगती ।

सैम के मुख से ‘आहहह हम्मम्म आअहह’ की आवाज आने लगी ।

‘टेबल पर पीछे थो कर अपनी टाँगें फैला कर बैठ जाओ ! सैम ने कहा और उसने बचे हुए कपड़े भी उतार दिए ।

आलिया अब बिल्कुल वही कर रही थी जो सैम कह रहा था ।

सैम उसके सामने आया, उसने देखा कि आलिया की फैली हुई टाँगों के बीच उसकी चूत के लब उभरे हुए उसका इंतजार कर रहे हैं ।

सैम अब उसके पैरों के बीच में था और उसका लण्ड आलिया की चूत से कुछ इंच की दूरी पर लहरा रहा था ।

‘क्या तुम मुझसे चुदना चाहती हो आलिया ?’ सैम ने उत्तेजित और कंपकपाती आवाज में कहा ।

‘नहीं, यह गलत है !’ अभी भी आलिया सोच रही थी कि जो हो रहा है वह गलत है । लेकिन उसका उत्तेजित बदन उसके दिमाग का साथ नहीं दे रहा था ।

सैम ने अपने लण्ड को आलिया की चूत के भगनासा और चूत के होठों को थोड़ा अलग करते हुए रगड़ना शुरू किया ।

सैम अपने लण्ड को चूत पर रगड़ते हुए उसे उत्तेजित करने लगा ।

‘हाँ, हाँ, मुझे चोद दो, इस लम्बे तगड़े लण्ड से मेरी चूत को फाड़ दो !’ आलिया ने कहा ।

सैम यही सब सुनना चाहता था, अब सैम को विजयी भाव से आलिया की गीली चूत को चोदना था।

वे दोनों उत्तेजना से आहें भर रहे थे, सैम ने अपना लण्ड आलिया की चूत के बीच में टिकाया और आलिया के मुख से एक सुख भरी आह निकल गई।

सैम ने एक झटके में अपना पूरा लण्ड आलिया की गीली गर्म चूत में डाल दिया और आलिया को चोदने लगा।

सैम आलिया की चूत की अपने लण्ड पर कसी हुई पकड़ से उत्तेजित था तो आलिया सैम के लण्ड के चूत में अन्दर तक जाकर चोदने से।

जैसे ही सैम ने आलिया के चूतड़ों को पकड़ा और अपने लण्ड को जितना अन्दर वह डाल सकता था डाल दिया वैसे ही आलिया ने अपने पैरों को उपर उठाकर सैम को उनके बीच जकड़ लिया।

सैम अपने लण्ड को धीरे धीरे अन्दर बाहर करने लगा।

जब आलिया के मुख से उत्तेजना से कराहने और चिल्लाने की आवाज आने लगी, तब सैम और तेजी से आलिया को चोदने लगा।

आलिया के निप्पल कड़े होकर पसीने से चमक रहे थे, उसके चेहरे पर परमानन्द के भाव साफ झलक रहे थे, जैसे जैसे वह स्वलन की तरफ बढ़ रही थी, वह अपने कूल्हों को तेजी से आगे पीछे चला रही थी, अपने पैरों को और अधिक जोर से सैम को जकड़ रही थी- आअह हहह आआअहहह हहहह सैम! चोदो मुझे! हाँ चोद दो, मुझे और जोर से फाड़ दो मेरी चूत को।

‘चोदो, हाँ चोद दो मेरी चूत को...’ आलिया ने झटके के साथ अपने सर को पीछे की तरफ किया और अपने बदन को धनुष की तरह मोड़ने लगी, अब उसका बदन ऐंठने लगा था।

सैम ने एक हाथ से उसे अपनी ओर खींचा और उसके निप्पल को चूसने लगा। आलिया को पूर्ण आनन्द की अनुभूति करवाने के लिए सैम उसके निप्पल्स को जोरदार तरीके से चूसने लगा और आलिया अपनी चेतना खो बैठी और आनन्द के सागर में गोते लगाने लगी।

यह पूर्णतया अजनबी था कि मजबूरन इस स्थिति में आने के बावजूद वह अब असीम आनन्द का अनुभव कर रही थी।

लगभग दो मिनट के बाद आलिया शांत हो गई।

सैम इस अद्भुत स्थिति को निहार रहा था।

आलिया की आंखें बन्द थी, वह जोर जोर से साँसें ले रही थी, उसका पूरा शरीर पसीने से चमक रहा था।

अभी तक सैम स्वलित नहीं हुआ था, उसने अपना लण्ड बाहर निकाला और आलिया को नीचे आकर पीछे घूमने को कहा।

आलिया स्वेच्छा से टेबल पर घूमकर लेट गई और अपने चूतड़ सैम की तरफ कर दिए।

आलिया के पैर पूरी तरह से जमीन पर नहीं आ रहे थे।

सैम ने दुबारा से अपना लण्ड पीछे से आलिया की चूत में डाला और बहुत तेज गति से आलिया की चूत को पीछे से चोदने लगा। आलिया सैम के लण्ड को पीछे की तरफ से अनुभवी तरीके से अपनी चूत में ले रही थी।

सैम अर्थपूर्ण नजरों से आलिया की गान्ड को देख रहा था। सैम ने अब उसकी गांड को निशाना बनाने के बारे में सोचा। आखिरकार सैम ने आलिया की गांड को पकड़ा और उसे फैलाने लगा। उसने अपनी एक उंगली को आलिया की गांड के छेद में डाल दिया।

यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

हे ! जरा रूको। यह क्या कर रहे हो ? मैं गान्ड नहीं मरवाऊँगी, अपनी गान्ड तो मैंने कभी

अपने बॉयफ्रेंड से भी नहीं मरवाई है।' आलिया ने पीछे घूमकर सैम की इस हरकत का विरोध किया।

सैम ने आलिया को वापस पीछे घुमाकर अपनी दूसरी उंगली भी उसकी गांड में डाल दी।

आलिया की कुंवारी गांड को चोदने के लिए वह उंगलियों को अन्दर बाहर करने लगा और गांड के अन्दर घुमाने लगा।

पूरी तैयारी के साथ सैम ने अपने लण्ड को आलिया की गांड के छेद पर रखा लेकिन वह आगे बढ़ने में नाकामयाब रहा।

सैम ने दुबारा कोशिश करते हुए पूरे जोर के साथ अपना लण्ड उसकी गांड में पेलने की कोशिश की।

आलिया को अहसास हुआ कि सैम अब उसकी गान्ड मारे बिन मानेगा नहीं और सैम ने उसकी चूत की वाकयी अच्छी चुदाई की है लेकिन उसने कभी गांड नहीं मरवाई थी इसलिए उसने अपनी गांड को ढीला छोड़ दिया और सैम ने आलिया की कसी हुई गांड में अपना लण्ड घुसा दिया।

आलिया गान्ड में हुए जबरदस्त दर्द से चिल्ला उठी।

सैम ने अब आलिया को पीछे से जकड़ा हुआ था और उसका लण्ड आलिया की गांड में पूरी तरह से घुसा जा रहा था।

जब लण्ड पूरी तरह से अन्दर चला गया तो सैम उसे धीरे धीरे अन्दर बाहर करने लगा।

आलिया इस नए आनन्द को बर्दाश्त नहीं कर पा रही थी।

एक तरफ तो गांड पर हुआ यह हमला बहुत दर्दनाक था तो दूसरी तरफ गांड में गहराई तक समाए हुए लण्ड का स्खलन आलिया के लिए आनन्ददायक था।

आलिया का विरोध अब आनन्दप्रदायक कराहती हुई आवाजों में बदल गया और वह गांड मरवाने का मजा लेने लगी।

अब आलिया के मुख से 'आहहम्म आअहह आह...' की आवाजें आने लगी।

सैम आलिया को टेबल पर दबाए हुए लगातार उसकी गांड में धक्के मार रहा था।
आलिया अपने चरमोत्कर्ष पर पहुँच गई और अपनी चूत को उंगली से सहलाने लगी।
सैम भी अब अपने चरम सीमा पर था, वो ज्यादा देर नहीं रुक सकता था।
आलिया दुबारा से झड़ गई और उसकी चूत से निकला पानी उसकी गोरी चिकनी जांघों से होकर बहने लगा, आलिया आनन्द से चीखने लगी।

सैम ने अपना लण्ड बाहर निकाला और आलिया को सामने घुमाकर उसके सीने पर सवार हो गया। उसका लण्ड अब आलिया के मांसल उरोजों के बीच था।
सैम झड़ते हुए आलिया के चूचुकों को मसल रहा था, आलिया पागलों की तरह चीख रही थी- हाँ हाँ आओ, मेरे चेहरे पर झड़ जाओ...
आहहह हहहम्म ओहह!
आलिया के मुख से आवाजें आ रही थी।

सन्तुष्टि भरी आवाज के साथ सैम ने अपना पूरा पानी आलिया के वक्ष, गले और चेहरे पर निचोड़ दिया।
सैम के लण्ड से निकलने वाली पहली धारा ऊपर जाते हुए आलिया के पतले गुलाबी होंठों पर गिरी, बाकी बचा हुआ उसके गले और स्तनों पर गिर गया।

सब कुछ समाप्त हो जाने के बाद वह आलिया के नंगे बदन के ऊपर से हटा और अपने कपड़े पहनने लगा।
आलिया अभी वहीं लेटी हुई थी और अपनी सांसों को नियंत्रित करने की कोशिश रही थी।

सैम के लण्ड का पानी उसके चेहरे पर बह रहा था, आलिया ने जीभ निकाल कर अपने होंठों पर लगे वीर्य को चाट लिया।

उधर सैम ने उसके कागजों पर हस्ताक्षर किए और कमरे से यह सोचते हुए बाहर आ गया कि उसे अपनी एक पसंदीदा सेलिब्रिटी के साथ जबरदस्त चुदाई का कैसा नायाब मौका मिला।

अपने कमेंट्स कहानी के नीचे ही दें!

